Entraide et confraternité ne sont pas que des… MOTS.

Continuez à lire si :

-vous êtes un jeune médecin en cours d’installation et ne savez comment organiser votre activité

-vous êtes installé depuis longtemps, mais n’avez plus de ressort et d’envie professionnelle ; votre métier vous l’aimez, mais vous en avez ras le bol…

-vous êtes perdus dans votre exercice professionnel et ne savez comment orienter votre carrière

- -vos responsabilités vous pèsent et vous envisagez d’arrêter ou de transformer votre activité professionnelle, mais ne savez comment vous y prendre

-vous êtes en conflit avec vos associés, votre entourage ou votre hiérarchie, mais ne savez pas comment résoudre discrètement  cette situation qui vous mine

-vous vous savez addict au travail, à l’alcool, à une drogue…, et vous voulez mais ne savez pas comment vous en sortir…

-vous croulez sous les problèmes administratifs ou financiers qui vous empêchent d’être serein face à vos patients

-vous pensez assumer vos difficultés professionnelles, mais vous n’assumez que la politique de l’autruche et vous le savez bien au fond de vous-même…

Erreur professionnelle, difficultés financières, épuisement professionnel, addiction, maladie…. font qu’en France, la profession de médecin fait partie de celles où le taux de suicides est le plus élevé.

L’entraide ordinale s’exerce dans les faits depuis de nombreuses années (aide financière aux médecins en difficulté, bourses d’étude pour les orphelins de médecins…), mais les Conseils de l’Ordre, quel qu’en soit leur niveau, départemental, régional ou national, ont souhaité aller plus loin que l’aide financière en veillant à la santé et à l’équilibre professionnel du médecin.

Ainsi s’est créée l’association MOTS en Midi-Pyrénées et Languedoc Roussillon qui œuvre pour aider les médecins en difficulté et conseiller les praticiens dans leur exercice professionnel en toutes circonstances ; en toute confidentialité vis à vis de toute structure existante (ordres, hiérarchies d’établissements, tutelles, sécu…), vous pourrez rencontrer un confrère (tenu comme vous au secret médical) qui évaluera avec vous votre demande et vous orientera si besoin vers l’assistance la plus pertinente (soins, juristes, comptable…).
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allo 0608 282 589
                 (Association MOTS : Médecin/Organisation/Travail/Santé)
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